
Звіт
депутата Олександрійської селищної ради

назва ради

Безпечного Сергія Миколайовича
ПІ Б

обраного на місцевих виборах від Кіровоградської обласної організації 
політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ», за 2023 рік 

Контактні дані:
Місце роботи, посада: Олександрійська селищна рада, начальник загального 
відділу.

Посада у  депутат ській групі «Олександрівщ ина - наш дім»: член депутатської 
групи

Адреса гром адської приймальні: селище Олександрівка, Кропивницького 
району, Кіровоградської області вул. Незалежності України, 78, загальний відділ.

П риймальні дні: щодня (крім вихідних) з 12:00 год. до 12:45 год.

Контактний телефон: +38(067)-396-82-19

Депутатом Олександрійської селищної ради 8-го скликання мене було 
обрано від 1 Іолітичної партії «1 Іропозиція» в жовтні 2020 року. З самого початку 
роботи в складі депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією 
України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи 
Олександрійської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами, що 
визначають діяльність депутатів, ради та регулюють відносини в суспільстві.

1. Зустрічі іі громадянами:
За звітний період мною прийнято 12 громадян, проведено 1 зустріч з 

мешканцями виборчого округу.
Отримано 12 звернень, вирішено питань піднятих у зверненнях - 12.

2. Діяльніст ь у  раді:
Взяв участь у роботі 9 пленарних засідань з 1 1, що складає 81%.

Рішенням Олександрійської селищної ради мене обрано членом постійної 
комісії з питань соціально-економічного розвг гку території, благоустрою 
та житлово-комунального господарства.



За час роботи у комісії розглядались питання, пов’язані не тільки з 
економічним розвитком, житлово-комунальним господарством, а й з освітою, 
медициною, культурою та спортом.

Всі питання, заявлені в плані роботи комісії за звітний період, розглянуті. 
Особливу увагу приділяв опрацюванню інформація та звітів роботи виконавчих 
органів, комунальних підприємств, установ, організацій та закладів, а також 
бюджету та цільовим бюджетним програмам. Серед важливих варто зазначити 
такі:

1. Про бюджет Олександрійської селищної територіальної громади на 2024
рік.

2. Про затвердження Програми «Оборона» на території Олександрівської 
селищної ради на 2024 рік.

3. Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку Олександрійської селищної ради на 2022-0024 роки, прийняття рішень 
щодо внесення змін до програми та затвердження звітів по її виконанню.

4. Про затвердження Програми благоустрою населених пунктів 
Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської 
області на 2024-2025 роки.

5. Про затвердження Програми розвитку дорожньо-мостового 
господарства та забезпечення безпеки дорожнього руху на автомобільних 
дорогах на території Олександрівської селищної територіальної громади на 
2024-2026 роки.

Комісією розглянуто 33 заяви та звернення, вирішено - 33, що складає 100% .

Взяв учисть у  роботі депутатської тимчасової контрольної комісії 
Олександрівської селищ ної ради щодо перевірки діяльності відділу 
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та 
благоустрою Олександрівської селищної ради в якості секретаря (9 засідань).

За результатами роботи підготовлено звіт, пропозиції та проект рішення 
ради про їх схвалення.

Окрім депутатської роботи, долучалася до облаштування місць 
компактного проживання внутрішньо-переміщених осіб, доставки гуманітарної 
допомоги, продуктів харчування, благодійних акцій, спрямованих на збір коштів 
для ЗСУ.

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу 
з виборцями, вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які 
породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади 
щодо їх усунення.

Депутат Олександрівської селищної ради Сергій БЕЗПЕЧНИЙ


